

Súd: Okresný súd Bratislava II
Spisová značka: 4T/90/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1218010906
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 07. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michaela Buceková PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2021:1218010906.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Michaely Bucekovej, PhD a prísediacich Mgr. Kataríny Nádaskovej, PhD. a Ing. Dariny Frankovej v trestnej veci V.. K. Š.J., R.. XX. XX. XXXX C. T. pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c), ods. 3 písm. b) Trestného zákona na hlavnom pojednávaní dňa 13. 07. 2021 v Bratislave, takto

rozhodol:

Obžalovaná: K. Š., R.. XX.XX.XXXX C. T., T. D. D. XX, D.

uznáva sa vinnou

1/ dňa 25.01.2018 v čase okolo 20:28 h v Bratislave, na ulici Metodova č. 6 v OC Centrál v predajni Billa pristúpila v oddelení ovocia a zeleniny k poškodenej O. I. a z nákupného vozíka, ktorý mala poškodená vo svojej tesnej blízkosti jej odcudzila dámsku tašku z eco kože o veľkosti A4, čiernej farby, zn. Carpisa v hodnote 39,99 € s obsahom 2 ks šanóny so školskou prípravou spolu s 3 ks CD, 1 ks dámska kožená peňaženka čiernej farby v hodnote 35,99 € s obsahom občiansky preukaz č. E., karta poisťovne Všeobecnej zdravotnej poisťovne, karta Metro, karta Sevt, 1 ks bankomatová karta VISA Tatra banky, hotovosť vo výške 430,- €, rôzne fotografie, ďalej zväzok kľúčov, na ktorých bol kľúč od bytu a čip od bytového domu na Záhradníckej ul. č. 93 Bratislava, 1 ks kľúč od skrine umiestenej v Kultúrnom centre na Školskej ul. č. 14 v Bratislave a 1 ks mobilný telefón zn. Winner Group - WG IMEI: XXXXXXXXXXXXXXX čiernej farby v hodnote 40,- €, čím poškodenej O. I., spôsobila škodu vo výške 545,98 €, pričom uvedeného skutku sa dopustila aj napriek tomu, že rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV vydaným dňa 20.11.2017 pod spisovou značkou 2T 91/17 a právoplatným dňa 20.11.2017 bola za spáchanie úmyselného prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona odsúdená

2/ dňa 04.02.2018 v čase približne od 15:40 h do približne 16:00 h v Bratislave na Pribinovej ulici č. 8 v OC Eurovea v predajni Decathlon z detského kočíka odcudzila voľne prevesený kožený batoh čiernej farby zn. Mashhad v hodnote 100,- €, ktorého obsahom boli mobilný telefón zn. iPhone 5S, X.: XXXXXXXXXXXXXXX spolu so SIM kartou na telefónne číslo XXXX XXX XXX, bielo - zlatej farby s ružovým gumeným krytom spolu v hodnote 300,- €, detské pletené rukavice spolu s fľaškou (skladacím pohárom) v hodnote 5,- €, kožené rukavice čiernej farby v hodnote 20,- €, pletená čierna zimná čiapka v hodnote 10,- € a finančná hotovosť vo výške 60,- €, čím poškodenej H. Z. spôsobila škodu vo výške 495,- €, pričom uvedeného skutku sa dopustila aj napriek tomu, že rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV vydaným dňa 20.11.2017 pod spisovou značkou 2T 91/17 a právoplatným dňa 20.11.2017 bola za spáchanie úmyselného prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona odsúdená,

3/ dňa 24.02.2018 v čase okolo 14:53 h v Bratislave na Slovnaftskej ulici č. 5 v predajni Kaufland z nákupného košíka, ktorý mala poškodená K.W. I. vedľa seba odcudzila dámsku koženú kabelku čiernej

farby v hodnote 30,- €, ktorej obsahom boli mobilný telefón zn. Nokia, čierno - šedej farby so SIM kartou T- mobile XXXX XXX XXX spolu s nabíjačkou na mobilný telefón v celkovej hodnote 10,- €, vstupná karta od práce VGD, s. r. o., 2 zväzky kľúčov, dioptrické okuliare s puzdrom fialovo hnedej farby zn. Limit séria (dio okuliare) v hodnote 300,- €, dámska kožená peňaženka čiernej farby v hodnote 20,-€, ktorej obsahom boli hotovosť vo výške 50,-€, preukazy Všeobecnej zdravotnej poisťovne na meno K. I. O. S. I., bankomatová V karta Tatra banky na meno K. I., európsky zdravotný preukaz Všeobecnej zdravotnej poisťovne na meno K.W. I., biela hygienická taška, ktorej obsahom boli hotovosť vo výške 1 500,- €, občiansky preukaz na meno K. I. a karta mesta Bratislava - električenka, čím spôsobila poškodenie K. I. celkovú škodu vo výške 1910,- €, pričom uvedeného skutku sa dopustila aj napriek tomu, že rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV vydaným dňa 20.11.2017 pod spisovou značkou 2T 91/17 a právoplatným dňa 20.11.2017 bola za spáchanie úmyselného prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona odsúdená

t e d a

v bode 1/:

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala na veci, ktorú mal iný pri sebe a tento spáchala, hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená.

v bode 2/:

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a spôsobila tak malú škodu a tento spáchala hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená.

v bode 3/:

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala na veci, ktorú mal iný pri sebe a tento spáchala, hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená.

č í m s p á c h a l a :

v bode 1/:

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c), ods. 3 písm. b) Trestného zákona

v bode 2/:

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b) Trestného zákona

v bode 3/:

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c), ods. 3 písm. b) Trestného zákona

Podľa § 44 Trestného zákona sa obžalovanej upúšťa od uloženia ďalšieho trestu, vzhľadom na aktuálne vykonávané tresty odňatia slobody z rozhodnutia Okresného súdu Bratislava IV, sp.zn.: 2T 91/2017 vo výmere 7 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, z rozhodnutia Okresného súdu Bratislava V, sp.zn.: 3T 36/2018 vo výmere 3 roky so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, z rozhodnutia Okresného súdu Bratislava III, sp.zn.: 2T 94/2019 vo výmere 3 roky, 7 mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia a z rozhodnutia Okresného súdu Bratislava V, sp.zn.: 3T 77/2019 vo výmere 2 roky so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ktoré súd považuje za dostatočné.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obžalovaná povinná nahradiť poškodeným:

1/O. I., R.. XX. XX. XXXX, T. D. U. XX, Bratislava spôsobenú škodu vo výške 545,98 eur (slovom: päťstoštyridsaťpäť eur a deväťdesiatosem euro centov),

2/ H. Z., R.. XX. XX. XXXX C. T., X., T. D. R.. XX O. X I. I.. I. O., T., Irán spôsobenú škodu vo výške 495 eur (slovom: štyristodeväťdesiatpäť eur),

3/ K. I., R.. XX. XX. XXXX, T. D. S. O. X/A, Bratislava spôsobenú škodu vo výške 1 910 eur (tisícdeväťstodesať eur).

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, keďže obžalovaná aj prokurátor sa vzdali odvolania v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia na podpísanom súde. Odvolanie má odkladný účinok.